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WTERROGAZIONE n. ^ä"^/^V
PIAZZALE ANTIST^ANTEPMAZZODELLA REGIONE: DI CHI E- LA PROPMETA' E

Cm TOLLERA LO SPACCIO CHE LI SI CONSUMA?'

Oggi si e stati casuali testimoni di una chiara azione di spaccio awenuta - probabilmente a causa
della pioggia - all-ingresso de! Palazzo della Regione, in pieno giomo. Tutto" ciö;'oltre ad'a^
sconcertato il sottoscritto, ha sconcertato anche i cittadini passanti poiche il fatto'risuitavade'lia
massimaevidenza; ai punto ehe chi scrive ha potuto pure filmare la presenza di persone'stupif
immediatamente a ridosso di questo fatto. Tutto questo premesso,

si interroga
il Presidente della Regione

Per sapere:

- Di chi^e la proprietä del piazzale antistante il Palazzo della Regione;
' sej. e conoscen2a che- soprattuuo "ei Periodi di pioggia;'d^ttopiazzale diventa luoeo di
Si^^cS"' ma anchedi SPacciat-^^S^, ndis^^tt:

: £'mlm aiJlno..aio8gLsi sono tollerate questepresenze e, in particolari questi atti criminali;
' seJlM'-SLr!tie"e, che la. to"eranza delle citate -condotte~config"uri" m"i'Po^s'i""di

COTresponsabilitä "el reato dat momento che essa contravviene all'obbiig°o~di d^~c^Uo
l,

' s^&de2nSroponeDdo, la"tesI di un Precede"te atto ispettivo - non solo ridare decoro
a!Lmgresso, d.el palazzodella R^ione' ma "'"ettere"tuttaTa"zona di"piazza"D'anTe; ̂d*u^
qulndlApalazzi di. prov'"<;i. aeRegione, nelle condiziom dl essei:e"iiberata"daik'mo'nludS
spaccio assassino delle quali e da troppo tempo teatro;

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Cons. Claudia Civettini
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An die

Präsidentin des Regionalrates
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Prot. Nr. 2800 RegRat
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ANFRAGE
Wem gehört der Platz vor dem Gebäude der Region und wer duldet den

Handel, der dort betrieben wird?

Heute war ich ungewollt Zeuge eines offensichtlichen Drogenhandels, der -
wohl wegen des Regens - am helllichten Tage im Eingangsbereich des
Gebäudes der Region abgewickelt worden ist. Dieser Vorfall hat - da er ganz
eindeutig war - nicht nur den Unterfertigten, sondern auch die
vorbeikommenden Bürger vor den Kopf gestoßen. Unterfertigtem ist es
gelungen, die Ausdrücke der Verwunderung der Passanten nach diesem Vorfall
auch filmisch festzuhalten.

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Präsidenten des
Regionalausschusses zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu

bringen:

1. Wer ist Eigentümer des vor dem Gebäude der Region liegenden
Platzes?

2. Ob man davon Kenntnis hat, dass genannter Platz - vor allem an
Regentagen - nicht nur von Obdachlosen, sondern auch von
Drogenhändlern frequentiert wird, die dort trotz der installierten Kameras
ungestört ihren Geschäften nachgehen?

3. Warum sind der Aufenthalt der angeführten Personengruppen und vor
allem diese kriminellen Machenschaften bis dato geduldet worden?

4. Ob man nicht der Ansicht ist, dass das Dulden der genannten Vorfälle
eine Mittäterschaft beinhaltet, da der gebotenen Anzeigepflicht nicht
nachgekommen wird?

5. Ob man nicht die Absicht hat, dafür zu sorgen, dass das Ansehen des
Eingangsbereiches des Gebäudes der Region wieder hergestellt und



rund um den Danteplatz (also die Gebäude der Provinz und der Region
miteingeschlossen) der seit geraumer Zeit anhaltende Verkauf von
Drogen unterbunden wird, indem die bereits in der Vergangenheit
durchgeführten Kontrollen wiederholt werden?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Claudia Civettini


